

В н и м а н и е !

Обнаружена опечатка:

На странице 32 в таблице 6 для натурального показателя «X» от 14000 до 18000 значение параметра «а» вместо «1 012» следует читать «10 012».